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A szerkesztőségünkbe eljutatott levelet változatlanul, módosítások nélkül közöljük az
alábbiakban.

  

"Tisztelt Elnök Úr!

  

Mindenekelőtt engedje meg, hogy újból elmondjam, teljes mértékben támogatjuk és üdvözöljük
a Magyar Országgyűlés elhatározását, miszerint Nyírő József, a székely apostol végső akaratát
teljesítik, hazahozzák hamvait.

  

Nyírő József Székelyföld szülötte. Épp ezért a székely apostol hazatérése nem jelentheti
különféle pártok politikai, választási kampányának programját!

  

Az Ön nevében eljáró Fráter Olivér tevékenysége zavart keltő városunkban – sajnálattal
tapasztaltuk, hogy nem azonosul a székely nép lelkületével, törekvéseivel – sarkalatosan
képviseli Szász Jenő, a Magyar Polgári Párt elnökének politikai érdekeit és nézeteit. Legutóbbi
levelében személyemet, általa pedig a székelyudvarhelyieket több ízben megsérti támadásokat
és valótlan vádakat fogalmazva meg.

  

Úgy gondoljuk, hogy a magyar nép egységét, identitástudatát és nemzetegyesítő
törekvéseinket az ilyen hozzáállás egyáltalán nem támogatja! Ugyanakkor mégis reméljük, hogy
ez a magatartás és viszonyulás nem tükrözi a Magyar Országgyűlés álláspontját.
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Fontosnak tartanánk azonban, hogy a magyar állam segítségével Székelyföldön, a székelyek
szervezésében kerüljön sor Nyírő József hamvainak végső nyugalomra helyezésére.

  

Az Ön, illetve az Országgyűlés elnöki megbízottjának viszonyulása megkérdőjelezi, hogy
méltón tudják-e teljesíteni Nyírő végakaratát, mely szerint az író végső lelki megnyugvását
remélte hazatérése által. Az Önök politikai eljárása kapcsán a kegyeletsértés veszélye áll fenn.
Ennek elkerülése végett várjuk el azt, hogy a hamvak átadására Székelyföld határában kerüljön
sor, a székelyek küldöttei vegyék át, és gondoskodjanak a méltó, kegyeletteljes elhelyezéséről.

  

Székelyudvarhely Polgármesteri Hivatala bízik az Önök együttműködési szándékában,
tekintettel az esemény fontosságára, méltóságára. Ismételten kérjük, hogy őrizzük meg az
esemény politikamentességét!

  

Ezen történelmi pillanat kapcsán ünneplőbe öltöztetjük lelkünket, díszbe öltöztetjük a várost, és
székely közösségünk tagjaiként veszünk részt e mindannyiunk számára jelentős eseményen.

  

Kérjük, tartsák tiszteletben azt, hogy Nyírő József a székelyeké, Székelyföldé.

  

Székelyföld pedig a mienk, székelyeké!

  

Tisztelettel,

  

Bunta Levente,
polgármester"
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